本报网址:http://epaper.xsmd.com.cn/ 本版邮箱:xsmdbs1@126.com



西山煤电(集团)有限责任公司

2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)





和企业的关怀。





编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

赵建泽来西山煤电看望慰问建国前老党员和援鄂护晋医护人员

中国共产党99岁 生日之际,山西焦 煤集团公司党委 书记、董事长赵建 泽专程来到西山 煤电,看望慰问建 国前老党员丛户 珍和山西焦煤援 鄂第一人干卓,了 解他们的生活情 况,倾听他们的想 法和需求,向他们 送去企业党组织 的关怀和温暖。

在建国前老 党员丛广珍家,赵 建泽详细询问了 老人的身体和生 活情况,对老前辈

为党的事业和企业建设作出的贡献表 日战争、解放战争、朝鲜战争。赵建泽 炼焦煤和焦化企业的发展愿景,希望老



示感谢。丛广珍已91岁高龄,参加过抗 说,你们是国家和民族的骄傲,也是山 人家关注企业发展、积极建言献策,保

向老一辈学习致 敬。我们一定不 辜负老一辈的期 望,努力把企业 建设得更好,给 大家服务好,给 员工服务好。 赵建泽说,

我代表山西焦煤

党政来看望您,

共产党领导下的 国有企业,无论 是改革还是变 革,都是为企业 谋发展,为全体 员工谋福祉。山 西焦煤正致力于 打浩具有全球竞 争力的世界一流

在山西焦煤援鄂逆行第一人、西山 煤电职工总医院重症医学科主管护师王 卓家中,赵建泽代表山西焦煤党政向王 卓及所有参战医护人员表示敬意和问 候。赵建泽说,在国家危难时刻,你自告 奋勇、冲锋陷阵,是国家的骄傲、家庭的 骄傲、西山的骄傲,也是山西焦煤的骄 傲。你和所有参加抗击疫情的白衣战

士,都是新时代最可爱的人。当前,山西 焦煤正在按照省委"四为四高两同步"的

总要求,制定新战略,谋划新发展,开启

高质量发展新航程。他勉励王卓不忘初

重身体,幸福快乐,安享晚年。他还叮

嘱相关人员要切实帮助老党员和困难

党员解决实际问题,让大家感受到组织

心,继续努力,再创优异成绩。 王卓表示,能代表企业第一 北抗疫一线参与医疗救治工作,是自己 的荣幸。今后一定会积极工作、奉献爱 心、感恩社会。

●曹建元 张斌

6月28日,在西山煤电 早调会上,党委书记、董事长 郭文仓传达6月24日山西焦 煤煤炭板块安全生产经营推

进会精神,传达山西焦煤集 团公司党委副书记、副董事 长、总经理陈旭忠在会上的 讲话精神,传达党委专职副 书记、副董事长马步才,副总 经理张继宏,总工程师侯水 云就各自分管工作提出的要

郭文仓指出,山西焦煤 集团公司党委副书记、副董 事长、总经理陈旭忠在此次 推进会上,结合山西焦煤主 要指标完成情况,对煤炭板 块工作进行了总结点评,分 析了煤炭行业的发展形势, 阐述了山西焦煤在煤炭主业 的比较优势,要求保持战略 定力,增强发展信心,坚定做 强做优煤炭主业的必胜信 念;要聚焦安全生产、成本管 控、质量管理,以客户、市场、 效益为中心,进一步强化矿 井单位和选煤厂的主体责 任,并激发其活力和动力;要 深化改革,全面变革,突出重 点,狠抓落实,坚决把煤炭主 业做优做强。

郭文仓指出,山西焦煤 集团公司此次推进会通报 了1-5月煤炭板块工作完 成情况,西山煤电集团公司 要正确而理性地面对自身 的问题和不足,各部门分管 领导要再次对分管范围内 的指标进行认真而细致的 剖析,找出落后原因,抓好 下半年的每一天,把落下的 步子补起来,奋力向前,迎 头赶上。

(下转第2版)

新疆能源集团来西山煤电考察交流

6月29日,新疆能源集团党委 书记、董事长胡国强,党委副书记、 董事、总经理王韶辉一行来西山煤 电考察交流。西山煤电党委书记、 董事长郭文仓参加交流座谈会,副 总经理王雷英主持座谈会。

胡国强介绍了新疆能源集团基 本情况、产业布局、对外投资及项目 合作等情况。他说,西山煤电是国 有老企业,在煤炭开采、运输、销售 等方面拥有很好经验,希望今后加 强合作,借助双方优势,搭建共同发 展平台,实现优势互补、共同发展。

郭文仓介绍了西山煤电发展历 史、企业概况、转型发展等情况。他 表示,很高兴能和新疆能源集团进 行合作。希望新疆能源集团今后多 多关注西山煤电的建筑板块,大力

支持煤炭企业改革发展:希望双方 在建立合作关系之后,加强交流,长 远合作;希望新疆能源集团发挥优 秀、稳定的人才队伍优势,祝愿该集 团健康稳定发展。

当天下午,胡国强一行前往屯 兰矿、屯兰矿选煤厂、古交电厂三期 进行了实地考察。

●曹建元

西山煤电召开纪念中国共产党成立99周年座谈会

郭文仓要求弘扬抗疫精神,誓夺安全生产和抗击疫情双胜利

6月30日,西山煤电召开"铮 铮誓词守初心,抗击疫情担使命" 主题座谈会,纪念中国共产党成立 99周年。西山煤电领导郭文仓、李 健、徐俊明、于林、王雷英、李晓东、 戴永禄、于建军、孟毅、要华伟、李 争春和总法律顾问王晶莹,西山煤 电股份公司党委副书记、董事长樊 大宏出席,35名援鄂护晋医护人 员、相关部门负责人及基层单位党 委书记参加。会议由山西焦煤总 经理助理,西山煤电党委常务副书 记、工会主席徐俊明主持。

西山煤电党委书记、董事长郭 文仓在会上作了题为《致敬抗疫英 雄,弘扬抗疫精神,誓夺安全生产 和抗击疫情双胜利》的讲话。郭文 仓指出,在支援抗疫一线的大战大 考中,职工总医院和古交矿区总医 院的35名医务人员带着西山2500

名医护人员的使命和职责,带着全 西山7万职工、30万职工家属的希 望和重托,挺身而出、援鄂护晋,西 山因他们而骄傲、为他们而自豪。 郭文仓代表西山煤电领导班子对 医务人员及其家属表示崇高敬意 和诚挚感谢,向基层党委书记并通 过他们向各条战线的共产党员和 干部职工表示节日问候。

郭文仓强调三点意见:一是深 刻领会抗击疫情战略性胜利的重 大意义。党中央本着"生命重于泰 山,疫情就是命令,防控就是责任" 的原则,统筹全局,果断决策,坚持 人民至上、生命至上,调集全国资 源开展大规模救治,集全国之力共 同帮助武汉渡过难关。同时,坚持 全国一盘棋,党中央统一领导、统 一指挥、统一部署,全国31个省、 市、自治区迅速启动重大突发公共

卫生事件一级响应,执行最全面、 最严格、最彻底的管控措施。全党 全国各族人民戮力同心、全力以 赴,编织了严密的防控网,联防联 控取得成效,连接起坚不可摧的战 "疫"长城。成就的取得,彰显了 中国共产党领导我国社会主义制 度的显著政治优势,体现了改革 开放以来我国日益增强的综合国 力,体现了全党全国各族人民同 舟共济、众志成城的强大力量。 实践证明,中国共产党确实是伟 大、光荣、正确的党,是领导全国 各族人民不断开创中国特色社会 主义事业发展新局面的坚强领导 核心,只有在中国共产党的领导 下,坚定不移地走中国特色社会 主义道路,国家才能富强,民族才 能振兴,人民才能幸福

(下转第3版)

文 仓 要 求 细 致 煤 分 解 经 营 木反 柡 力 争 完 成 全 年 任